



The Portable **Powerful** Air Movement Machine

Instruction/Safety Manual

Français p.5

Español p.9



Heavy Duty: BB 3000H, BB 12000H

For Your Safety Read And Save These Instructions:

Please read these important safety instructions and warnings before operating your Blower. Use Blower in accordance with the safety instructions and warnings described in this manual. Any other use not recommended by the manufacturer may cause fire, electric shock or injuries to persons. Do not throw these instructions away-keep them for further reference.

Read these important safety instructions:

- **CONSIDER YOUR WORK AREA ENVIRONMENT.** Don't use Blower in damp or wet locations. Don't operate Blower in presence of flammable liquids, gases like gasoline or other fuels, lighter fluid, cleaners, oil-based paints, natural gas, hydrogen, coal dust, magnesium dust, grain dust, or explosive dust like gun powder. Do not use or store near hazardous or toxic materials.
- **USE SAFETY GLASSES.** Also use face or dust mask if work area is dusty. The operation of any utility blower can result in foreign objects being blown into the eyes, which can result in severe eye damage. Always wear safety goggles complying with ANSI Z87.1.
- **DON'T ABUSE CORD.** Never pull the Blower cord or yank it to disconnect from receptacle. To unplug, grasp the plug, not the cord. Keep cord away from heat, oil, and sharp edges. Do not pull or carry by cord, use cord as handle, close a door on cord, or pull cord around sharp edges or corners.
- **SECURE BLOWER** if used in an unstable area such as on a moving RV, etc.
- **MAINTAIN BLOWER.** Keep Blower, motor and blower wheel clean. For safer operation, follow instructions for attaching accessories. Keep handle dry, clean and free from oil, grease and water.
- **DISCONNECT BLOWER** when not in use, before servicing, and when attaching accessories. Turn off air mover before unplugging. Don't operate unit unattended.
- **NEVER** stick a screwdriver or any other object into the ventilation openings or air intake areas. Do not operate with any ventilation openings blocked; keep free of dust, lint, hair or anything that may reduce airflow. Keep hair, loose clothing, fingers and all parts of body away from openings and moving parts. DO NOT restrict air intake.
- **INSPECT FOR DAMAGE** before using Blower. Determine before use if it will operate properly. Check for alignment and/or binding of the motor and blower wheel. Inspect cord periodically for damage. Check the switch by turning the Blue Blower on and off while unit is plugged in.
- **RETURN BLOWER** for repair or to replace damaged parts if any of them are found to be broken or if your Blower is inoperative. Blower products may only be serviced and repaired by the official Blower Repair Center.

Warning: When using electric products, basic safety precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric shock, and personal injury. Follow these important safety guidelines:

- Do not use this fan with any solid-state speed control device.
 - Do not use an extension cord with this air mover.
 - Do not expose to rain. Store indoors.
 - Do not use with damaged cord, plug or other parts.
 - Keep cord away from heated surfaces.
 - Do not handle plug or the air mover with wet hands.
 - Do not permit fingers to touch the terminals of plug when installing or removing the plug from the outlet.
- * After servicing, any safety device (includes grilles, impeller, etc.) shall be reinstalled or remounted as previously installed.

Troubleshooting

| Problem | Solution |
|---|--|
| Blower unit won't run. | <ol style="list-style-type: none"> 1. Ensure that Blower unit is securely plugged into outlet or power source. 2. Check that outlet or power source is receiving power. 3. Check that Blower unit is turned on. |
| Blower power receptacle not working. | <ol style="list-style-type: none"> 1. Ensure that Blower unit is securely plugged into outlet or power source. 2. Check that outlet or power source is receiving power. 3. Press the reset button above the power receptacle. |

Orient Industries Inc.

LIMITED ONE-YEAR WARRANTY

Every Blower is thoroughly inspected and tested before leaving the factory. It is warranted to be free of defects in workmanship and materials for the period of ONE YEAR for the date of purchase.

THIS WARRANTY IS VOID IF:

1. Alterations have been made to the product.
2. Repairs are required because of normal wear and tear.
3. Repairs have been made or attempted by anyone other than Orient Industries Inc.
4. The product has be mistreated, misused or improperly maintained and operated.
5. Use of product not Mfg. by Orient Industries Inc. with the Blue Blower voids this warranty.

In no event shall Orient Industries Inc. be liable for any damage beyond the repair or replacement as described above, including without limitation, indirect, incidental, or consequential damages.

This warranty is the only warranty made and is in lieu of all other warranties, expressed or implied including without limitation, warranties of merchantability and fitness for a specific purpose.

This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights, which vary from state to state. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damage, so the above limitations or exclusions may not apply to you. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty lasts, so the above limitations may not apply to you.

WARNING: This product is not intended for use by persons (including children with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the product by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.

**If you should have any problem, operation questions or comments about this product,
contact us toll-free at 1-888-372-8518 from 8:00 a.m. to 4:00 p.m. PST, Monday to Friday
or email us at customerservice@orientfanco.com**



Le PUISSANT appareil de mouvement d' air portatif

Manuel d'instructions/de sécurité



Modèle robuste : BB 3000H, BB 12000H

Pour votre sécurité, veuillez lire et conserver ces directives.

Veillez lire ces mesures de sécurité et ces avertissements importants avant d'utiliser votre ventilateur soufflant. Utiliser le ventilateur soufflant conformément aux mesures de sécurité et aux avertissements décrits dans ce manuel. Tout autre usage non recommandé par le fabricant peut causer un incendie, un choc électrique ou des blessures. Ne pas jeter ces directives; les garder pour référence future.

Veillez lire ces instructions de sécurité importantes :

- **IL EST IMPORTANT D'ÊTRE CONSCIENT DE SON ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL.** Ne pas utiliser le ventilateur dans un endroit humide ou mouillé. Ne pas utiliser le ventilateur en présence de liquides inflammables, d'essence ou de carburant, d'essence pour briquet, de produits de nettoyage, de peintures à base d'huile, de gaz naturel, d'hydrogène, de poussière de charbon, de poussière de magnésium, de poussière céréalière ou de poussière explosive, telle la poudre à canon. Ne pas l'utiliser ou l'entreposer près des matières dangereuses ou toxiques.
- **PORTER DES LUNETTES PROTECTRICES.** Porter également un protecteur facial ou un masque antipoussière si la zone de travail est poussiéreuse. Le fonctionnement de tout ventilateur soufflant peut créer un soufflage de corps étrangers dans les yeux et causer des blessures graves aux yeux. Porter toujours des lunettes de sécurité conformes à la norme ANSI Z87.1.
- **NE PAS UTILISER LE CORDON DE MANIÈRE BRUSQUE.** Ne jamais tirer sur le cordon du ventilateur ou le secouer pour le débrancher de la prise. Pour le débrancher, saisir la fiche et non le cordon d'alimentation. Tenir le cordon à l'écart de la chaleur, de l'huile et des bords tranchants. Ne pas tirer ou transporter l'appareil par le cordon d'alimentation, ne pas utiliser le cordon d'alimentation comme poignée, ni fermer une porte sur le cordon ou tirer sur le cordon s'il se trouve autour des rebords ou des coins coupants.
- **FIXATION DU VENTILATEUR** lorsqu'il est utilisé dans un lieu instable, par exemple, sur un VR en mouvement, etc.
- **ENTRETIEN DU VENTILATEUR.** S'assurer que le ventilateur, le moteur et la roue du ventilateur demeurent propres. Pour un fonctionnement plus sûr, suivre les instructions afin de fixer les accessoires. Maintenir la poignée sèche, propre et exempte d'huile, de graisse ou d'eau.
- **DÉBRANCHER LE VENTILATEUR** lorsqu'il n'est pas utilisé, avant l'entretien et au moment de fixer des accessoires. Fermer l'appareil de mouvement d'air avant de le débrancher. Ne pas laisser l'appareil fonctionner sans surveillance.
- **NE JAMAIS** insérer un tournevis ou tout autre objet dans les ouvertures de ventilation ou dans les orifices d'admission d'air. Ne pas faire fonctionner l'appareil si les ouvertures de ventilation sont obstruées et garder l'appareil exempt de poussière, de fibres, de cheveux ou de tout ce qui peut nuire à la circulation de l'air. Tenir les cheveux, les vêtements amples, les doigts et toutes les parties du corps à l'écart des ouvertures et des pièces mobiles. **NE PAS** limiter l'admission d'air.
- **VÉRIFIER S'IL Y A DES DOMMAGES** avant d'utiliser le ventilateur. Déterminer s'il fonctionnera correctement avant de l'utiliser. Vérifier si le moteur et si la roue du ventilateur sont alignés et/ou grippés. Vérifier régulièrement si le cordon est endommagé. Vérifier le commutateur en plaçant le ventilateur sous tension et hors tension alors que l'appareil est branché.
- **RETOURNER LE VENTILATEUR** pour faire réparer ou remplacer les pièces endommagées si des pièces sont brisées ou si le ventilateur est hors d'usage. Les produits du ventilateur ne peuvent être entretenus et réparés que par le centre de réparation officiel de ventilateurs.

Avertissement : Lors de l'utilisation de produits électriques, on recommande de toujours observer les précautions de sécurité de base afin de réduire les risques d'incendie, de choc électrique et de blessures corporelles. Observer ces directives de sécurité importantes :

- Ne pas utiliser ce ventilateur avec un appareil de commande de vitesse à semi-conducteurs.
- Ne pas utiliser de rallonge électrique avec cet appareil de mouvement d'air.
- Ne pas exposer à la pluie. Ranger à l'intérieur.
- Ne pas utiliser si le cordon d'alimentation, la fiche ou une autre pièce est endommagé.
- Garder le cordon d'alimentation loin des surfaces chaudes.
- Ne pas manipuler la fiche ou l'appareil de mouvement d'air avec les mains mouillées.
- Ne pas toucher aux broches de la fiche avec les doigts au moment de brancher ou de débrancher la fiche de la prise.

*Après l'entretien, tout dispositif de sécurité (incluant les grilles, le rotor, etc.) doit être réinstallé ou remonté conformément à son installation origine.

Diagnostic de pannes

| Problème | Solution |
|---|--|
| L'appareil ne fonctionne pas. | <ol style="list-style-type: none">1. S'assurer que le ventilateur est bien branché dans la prise ou dans la source d'alimentation.2. Vérifier si la prise ou la source d'alimentation est sous tension.3. Vérifier si le ventilateur est sous tension. |
| La prise d'alimentation du ventilateur ne fonctionne pas. | <ol style="list-style-type: none">1. S'assurer que le ventilateur est bien branché dans la prise ou dans la source d'alimentation.2. Vérifier si la prise ou la source d'alimentation est sous tension.3. Appuyer sur le bouton de remise à l'état initial au-dessus de la prise d'alimentation. |

Orient Industries Inc.
GARANTIE LIMITÉE D'UN AN

Chaque ventilateur fait l'objet d'une inspection et d'un essai complet avant de quitter l'usine. Il est garanti contre toute défectuosité de fabrication ou de matériaux pour une durée d'UN AN à compter de la date d'achat.

LA GARANTIE SERA NULLE DANS LES CAS SUIVANTS :

1. Le produit a fait l'objet d'altérations.
2. Des réparations sont nécessaires en raison de l'usure normale.
3. Des réparations ont été effectuées ou on a tenté de faire effectuer des réparations par quelqu'un d'autre que Orient Industries Inc.
4. Le produit a fait l'objet de mauvais traitements, d'un abus, d'une utilisation et d'un entretien inadéquats.
5. L'utilisation d'un produit non fabriqué par Orient Industries Inc. avec le ventilateur Blue Blower annule cette garantie.

Orient Industries Inc. ne pourra en aucun cas être tenue responsable de tout dommage autre que la réparation ou le remplacement tels que décrits ci-dessus, incluant, sans s'y limiter, les dommages directs, indirects ou accessoires.

Cette garantie constitue l'unique garantie offerte et remplace toutes les autres garanties, expresses ou implicites incluant, sans s'y limiter, les garanties de qualité marchande et de convenance à une fin particulière.

Cette garantie vous confère des droits juridiques sans compter les autres droits dont vous pouvez jouir et qui peuvent varier d'un État à l'autre. Certains États ou provinces ne permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages consécutifs ou indirects, de sorte que les limites ou les exclusions évoquées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer. Certains États ou provinces ne permettent pas la limitation quant à la durée d'une garantie implicite. Par conséquent, les limites évoquées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous.

ADVERTENCIA Este producto no está diseñado para su uso por personas (incluyendo niños) con reducido capacidad física, sensorial o capacidad mental, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del producto por una persona responsable de su seguridad. Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el producto.

Si usted tiene cualquier problema, preguntas o comentarios sobre este producto, póngase en contacto con nosotros gratis al 1-888-372-8518 desde las 8: 00 a.m. a 4: 00 p.m. PST, de lunes a Viernes o el email nosotros en customerservice@orientfanco.com



El Potente Ventilador Portátil

Manual de Instrucciones y Seguridad



Para trabajo pesado: BB 3000H, BB 12000H

Para su seguridad lea y guarde estas instrucciones:

Lea estas importantes instrucciones y advertencias de seguridad antes de utilizar el ventilador Blower. Use el ventilador de acuerdo con las instrucciones y advertencias de seguridad descritas en este manual. Si se utiliza de alguna manera no recomendada por el fabricante podría ocasionar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones. No deseche estas instrucciones. Consérvelas para consultarlas en el futuro.

Lea estas importantes instrucciones de seguridad:

- **CONSIDERE LAS CARACTERÍSTICAS DEL AMBIENTE DONDE TRABAJA.** No use el ventilador Blower en lugares húmedos o mojados. No use el ventilador Blower en presencia de líquidos o gases inflamables como la gasolina u otros combustibles, líquido para encendedores, limpiadores, pinturas al óleo, gas natural, hidrógeno, polvo de carbón, polvo de magnesio, polvo de cereales o polvos explosivos como la pólvora. No lo use o guarde cerca de materiales peligrosos o tóxicos.
- **USE ANTEJOS DE SEGURIDAD.** Utilice también una mascarilla de protección o anti-polvo si la zona de trabajo presenta mucho polvo. La operación de cualquier ventilador de uso general puede causar que vuelen hacia sus ojos objetos extraños lo que puede provocar graves daños a la vista. Siempre use gafas de seguridad que cumplan con las normas ANSI Z87.1.
- **NO USE EL CABLE EN FORMA INDEBIDA.** Nunca tire del cable del ventilador Blower para desconectarlo del tomacorriente. Agarre el enchufe, no el cable, para desconectar el ventilador. Mantenga el cable alejado del calor, el aceite y los bordes filosos. No lo empuje o traslade mediante el cable. No use el cable como mango. No apriete el cable con ninguna puerta. No mueva el cable cerca de bordes o esquinas filosas.
- **SUJETE FIRMEMENTE EL VENTILADOR BLOWER** si lo usa en zonas inestables como por ejemplo un vehículo en movimiento, etc.
- **MANTENGA EN BUEN ESTADO EL VENTILADOR BLOWER.** Mantenga la unidad de ventilación, el motor y la rueda del ventilador limpios. Para lograr un funcionamiento más seguro, siga las instrucciones para agregar accesorios. Mantenga el mango seco, limpio y sin aceite, grasa o agua.
- **DESCONECTE EL VENTILADOR BLOWER** cuando no lo use, antes de hacerle mantenimiento o cuando le agregue algún accesorio. Apague el ventilador antes de desconectarlo. No deje desatendida la unidad cuando esté funcionando.
- **NUNCA** ponga un destornillador o cualquier otro objeto en las zonas de entradas de ventilación o toma de aire. No lo use si se encuentra obstruida alguna entrada de ventilación. Mantenga las entradas de ventilación sin polvo, pelo, pelusa o cualquier cosa que pueda reducir la circulación del aire. Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejados de las aberturas o piezas en movimiento. NO restrinja la toma de aire.
- **VERIFIQUE QUE NO ESTÉ DAÑADO** el ventilador Blower antes de usarlo. Determine si funcionará en forma correcta antes de usarlo. Verifique que el motor y la rueda del ventilador estén alineados y no estén atascados. Verifique periódicamente que el cable no esté dañado. Verifique el interruptor encendiendo y apagando el ventilador Blue Blower mientras la unidad está conectada.
- **ENVÍE EL VENTILADOR BLOWER** para que lo reparen o le cambien alguna pieza si encuentra alguna que esté rota o si el ventilador Blower no funciona bien. Los productos Blower deben repararse o proporcionárseles servicio en el Centro oficial de reparación de Blower.

Advertencia:

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales al utilizar productos eléctricos, siempre tome las siguientes precauciones de seguridad básicas: Siga estas importantes normas de seguridad:

- No use este ventilador con ningún dispositivo de control de velocidad de estado sólido.
- No use un cable de extensión con este ventilador.
- No lo exponga a la lluvia. Guárdelo bajo techo.
- No lo use si el cable, el enchufe u otra pieza están dañados.
- Mantenga el cable lejos de superficies calientes.
- No agarre el enchufe o el ventilador con las manos mojadas.
- No permita que los dedos toquen los terminales del enchufe cuando lo enchufe o lo desenchufe.
- Después de efectuar el servicio, se debe volver a instalar o montar cualquier dispositivo de seguridad (incluyendo rejillas, pistón impulsor, etc.) de la forma en que estaba instalado antes.

Localización de fallas

| Problemas | Solución de problemas |
|---|---|
| La unidad Blower no funciona. | <ol style="list-style-type: none">1. Compruebe que la unidad Blower esté enchufada de forma segura a un tomacorriente o fuente de energía.2. Compruebe que el tomacorriente o la fuente de energía esté recibiendo electricidad.3. Verifique que la unidad Blower esté activada. |
| El receptáculo de Blower no está operativo. | <ol style="list-style-type: none">1. Compruebe que la unidad Blower esté conectada de manera segura a un tomacorriente o fuente de energía.2. Verifique que el tomacorriente o fuente de energía esté recibiendo electricidad.3. Oprima el botón de reinicio sobre el receptáculo de energía. |

Orient Industries Inc.

GARANTÍA LIMITADA DE UN AÑO

Cada ventilador Blower se revisa y prueba minuciosamente antes de salir de la fábrica. Se garantiza que este producto no tendrá defectos de material y mano de obra durante UN AÑO a partir de la fecha de compra.

ESTA GARANTÍA SERÁ NULA SI:

1. Se ha alterado el producto.
2. Es necesario repararlo debido al desgaste normal.
3. Se han efectuado o intentado efectuar reparaciones por personal no autorizado por Orient Industries Inc.
4. Se ha maltratado, usado indebidamente o mantenido y operado inadecuadamente el producto.
5. Si se usa con Blower un producto no fabricado por Orient Industries Inc.

En ningún caso, Orient Industries Inc. será responsable por cualquier daño más que por la reparación o la sustitución del producto, según se describe anteriormente, incluyendo, pero sin limitarse a los daños indirectos, accidentales o resultantes.

Esta garantía es la única que se otorga y sustituye a todas las demás garantías, sean éstas expresas o implícitas, incluyendo sin limitaciones garantías de comerciabilidad e idoneidad para un fin específico.

Esta garantía le otorga derechos específicos pero puede tener otros derechos que varían de estado a estado. Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños fortuitos o resultantes, de manera que es probable que no se le apliquen las limitaciones o exclusiones descritas anteriormente. Algunos estados no permiten las limitaciones en relación a la duración de una garantía implícita, de modo que es posible que no se le apliquen las limitaciones anteriores.

AVERTISSEMENT : Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles soient surveillées ou connaissent les consignes d'utilisation de l'appareil et qu'une personne soit responsable de leur sécurité. Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Si vous avez un problème, l'exploitation questions ou commentaires au sujet de ce produit, veuillez communiquer avec nous au numéro sans frais 1-888-372-8518 tvp de 8 h à 16 h, du lundi au vendredi ou à nous envoyer un courriel à customerservice@orientfanco.com